

大漢口報

卑詩省參議會開幕 省督宣讀御座演詞

商界表歡迎反對黨指責

闡述未來一年施政方針

(綜合報導)卑詩省第三屆第三次參議會於星期一閉幕後，新一次於下午二時正式開幕，由卑詩省督洛克斯宣讀御座演詞，闡述省府未來施政方針。宣讀演詞歷時四十五分鐘，大致上描述未來一年將有經濟好景氣，但一如傳統習慣，該演詞並不具體說明詳情。

該演詞內容要點如下：

△在未來之省府預算案中，個人不會加稅，商界將蒙減稅之利。

△公務員薪酬繼續施行節約。

△施行一項新計劃，以改進健

康料理服務。

△擬訂新法例以使辦理公共事務時，保持全體公務員最高度之服務標準。

△擬訂一項新的預防性調停計劃，以便協助僱主及僱員達成合約協議。

△製訂新法例，以確保本省法律與人權及自由憲章相符。

△處理駕妻及對兒童進行性攻擊。

△該報告謂很多

政府開支之重點工作調查報告。

△該報告指出，

該報告長凡廿一，耗資三百七

(澤太華加新十萬元從調查工

社電)由加拿大副

之重點工作調查報告。

△該報告指出，

該報告謂很多

政府開支之報告，改善之處不多。

△該報告指出，

該報告謂很多

雲埠週末 車禍兩宗

今年已收稅表約二百萬份

稅局處理報稅表

平均需時四星期

卑詩大學前任秘書被控虛偽報數罪成

槍聲一响割破長夜

雲市大維夾詩磨街

卑詩大學前任秘書被控虛偽報數罪成

槍聲一响割破長夜

卑詩大學前任秘書被控虛偽報數罪成

卑詩大學前任秘書被控虛偽報數罪成

卑詩大學前任秘書被控虛偽報數罪成

天仁茗茶

花旗參 泡參 粉光參 野參 茶參總匯

新張營業

酬謝顧客

茶：一律九折 參：一律八折

五十多間分店遍佈全世界

溫哥華分公司：緬街550(夾奇化街)

電話：684-1566

